

#### УКАЗ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА

### ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ БАШТЫҢЫНЫҢ ЧАРЛЫЫ

## О внесении изменения в состав лицензионной комиссии Правительства Республики Тыва по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами

Руководствуясь с частью шестой статьи 7 Конституционного закона Республики Тыва от 4 января 2003 г. № 97 ВХ-І «О статусе Главы Республики Тыва», постановляю:

1. Внести в состав лицензионной комиссии Правительства Республики Тыва по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами, утвержденного Указом Главы Республики Тыва от 9 апреля 2015 г. № 55, изменение, изложив его в следующей редакции:

#### «COCTAB

# ЛИЦЕНЗИОННОЙ КОМИССИИ ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ПО ЛИЦЕНЗИРОВАНИЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО УПРАВЛЕНИЮ МНОГОКВАРТИРНЫМИ ДОМАМИ

Руководитель Службы государственной жилищной инспекции и строительного надзора Республики Тыва, председатель;

начальник отдела жилищного и лицензионного контроля Службы государственной жилищной инспекции и строительного надзора Республики Тыва, заместитель председателя;

консультант отдела жилищного и лицензионного контроля Службы государственной жилищной инспекции и строительного надзора Республики Тыва, секретарь;

заместитель министра жилищно-коммунального хозяйства Республики Тыва;

заместитель министра строительства Республики Тыва; заместитель министра топлива и энергетики Республики Тыва;

заместитель начальника департамента архитектуры, градостроительства и земельных отношений мэрии г. Кызыла, главный архитектор г. Кызыла (по согласованию);

руководитель Тувинского регионального отделения общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России (по согласованию);

руководитель управления по противодействию коррупции Республики Тыва.».

- 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.
- 3. Разместить настоящий Указ на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва

В. Ховалыг

г. Кызыл 11 апреля 2024 года № 96